



樂活 品味 新香米

文／翁愷莉 圖／陳俊雄



藝人Makiyo
推薦新香米

「樂活·品味·新香米」上市發表會及展售活動，現場並舉辦新香米「料理東西軍」大賽，來自日本的性感藝人Makiyo，一吃到新香米，就大呼「沒想到台灣的好米，比日本米還好吃！好Q好甜還有芋頭香耶！」新屋鄉農會為了推廣擁有「生產履歷」的新香米、五行青菜湯、糙米茶，特別祭出買2,700送500元悶燒杯活動，讓現場買氣搶搶滾！

農委會桃園區農業改良場配合米飯食味的多元化，從民國93年第二期開始推動新品種稻品「桃園3號」，希望台灣民眾能夠吃到安全、健康、又美味的好米，桃園縣政府農業局長陳麗玲說，為確保米質，新香米－桃園3號的生產過程，都經過嚴密監控，所有新香米皆通過「土壤重金屬檢測」、「灌溉水質檢測」和「多重農藥殘留檢測」，其中，多重農藥殘留檢測項目中，檢測的農藥種類即多達164種，檢測結果皆符合衛生署所規定的殘留農藥安全容許量標準。

桃園新香米、五行青菜湯、糙米茶，不



桃園縣新屋鄉農會，為推廣今年一期稻作「新香米－桃園3號」，不但一連在桃園舉辦多場試吃活動，還特別揮軍北上，在台視廣場舉辦

但積極從事品質、口味的改良，並且推行「產銷履歷」，讓農產品，從生產、銷貨到消費者手中都有可以追蹤的紀錄，因此生產新香米的農民，到底是誰？採用的肥料是什麼？有機栽培或一般種植？經由新屋鄉所提供的生產履歷，消費者都可一清二楚，這樣擁有「身分證」的新香米、五行青菜湯、糙米茶，讓消費者更有保障！



新香米上市記者會現場，主辦單位特別以「新香米」創意美食為題，舉辦「料理東西軍」大賽，並邀請美食專家梁幼祥，擔任現場評審，為了奪得「米神」美稱，現場參賽者，個個摩拳擦掌，火藥味十足，藝人Makiyo更是進入「聞香室」，先聞參賽者的米香，再

一一品嚐，讓現場氣氛，高潮迭起，在歷經一個小時的較勁之後，由代表義斯特義式餐廳以「中式美食西吃」的創新做法，勇奪料理東西軍「米神」大獎，現場由桃園縣政府參議朱九龍、藝人Makiyo頒發一萬元獎金及獎座。

桃園縣政府以及新屋鄉農會，為了服務全省各地民眾，特別與台視購物網「元氣市場」館合作，推出「你訂購，我宅配」的貼心服務，民眾可於網站線上訂購新屋鄉農會的新香米、五行青菜湯、糙米茶。

台灣農業歷史的發展是以稻米產業為基礎，而稻米也是國人不可或缺的主食，但是在台灣正式加入世界貿易組織後，面對外來進口稻米的直接衝擊，讓台灣稻米產業面臨空前的挑戰，不過從這次「樂活品味 新香米」的活動看來，台灣農業的競爭力與行銷力是不容忽視的。